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SALA DAS SESSOES 05 DE AGOSTO DE 2010.

ADMTNTSTRdÇAO:

ELENIO UELITON DE CARVALHO.
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Poder Legislativo Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN. Ata da 1".

Sessão ordinária da segunda reunião da 450. Legislatura da Câmara
rnunicipal de Ce1. João Pessoa. Pelas 19:00 horas do dia 05 (cinco) de
agosto de 2010 (dois mil e dez), no palácio Vereador ".lose augusto"na sede
da Cârnara Municipal de Cel. João pessoa. Sob a Presidência do Vereador
Elenio Ueliton de Carvalho e Secretariados pelas Vereadoras: Alzeni
Rufino de Carvalho e Marilene Alves Cardoso. Respectivamente reuniranr-
se os seguintes Vereadoles: Alzeni RuÍlno de Carwalho,, Alexandre Jose de
Sousa, Antonio Lima de Carwalho, F rancisco Roberto Amorim de
Carvalho, Marilene Alves Cardoso, Jose Alves de Lima e Jose Severiano
de Figr-reiredo Maia Junior. Estando ausente na sessão o Vereador: Jaciro
Caboclo da Silva. Verificando o n". de quorum Regirnental o Sr. Presidente
cleclara abet1"a a presente sessão em seguida convida a Vereadora Marilene
A lves Cardoso para tomar posse como 2'. Secletária em substituição do
\/ereador jaciro Caboclo da Silva. Ern seguida o Sr. Plesidente declara
abefto os trabalhos da presente sessão e em seguida consulta o plenária a
despensa da ata, a mesma foi aprovada por unanimidade. E assirn sendo o
Sr. Presidente ordena a leitura do expediente: em seguida o Sr. Presidente
conviva a Secretária para fazer a leitura dos oflcios enviados a esta casa.

l,Íinistér'io da Saride, Brasília-DF, 16 de juiho de 2010. Que informa as

liberações de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde.
i3eneficiário: Fundo Municipal de Saúde de Ce1. João Pessoa. Programas:
t'agamento de piso estratégico - gerenciamento de risco; ações

estrLrtlrrantes de vigilância sanitária; pág. Agentes comunitários de saúde;
pág. Saúde bucal; pág. Saúde da Íàmília; assistência Íàrrracêutica básica;
pág. PaEr fixo. No valor cle RS 45.518,38 (quarenta e cinco mii quinhentos e

dczoito reais e trinta e oito centavos). Oficio circular n". 02 l/GS-
SL.EC/RN, natal-RN, 20 de.iulho de 2010. Informativo de Investimento do
Programa Estadual de Transporte Escolar Rural. Oficio Circular Externo
n". 26 e 27. Brasília - DF, 20 de julho de 2010. Comunicamos a
transferência de recursos destinados a manutenção dos serviços de ação
continuada. Programas: piso básico fixo; projovem aciolescente; piso básico
variável; piso variável de media complexidade PETI. No valor de R$
I 9.500,3 8 (dezenove mil quinhentos reais e trinta e oito centavos).
Ministério da Ei,Cucação Comunicado de n". 836/2010. Rrasília, 15 de.julho
de 2010. Que informa as liberações de recursos financeiros destinados a

Earantir a execução de Frograma do Fundo Nacional Ce Desenvolvimento
cia Educação. No valor de R$ 16.91789 (dezesseis mi1 novecentos e

clezessete reais e oitetrta e nove centavos). COSERN Companhia
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Ei'rergética cio Rio Grande do Nor1e, Natal, 30 de j ulho de 201 0.

Ccnsiierando que esta casa Legislativa é constitucionalmente incubida Ce

ap1'ovar o orçamento municipal, proposto pelo Poder Executivo e de

tlscalizar a sua efetivação, estamos encaminhando, e1n anexo, copia de

i.rossa carta CA/OAC/OAPP-013212010, enviada ao chefe do executivo,
para que essa Câmara Municipal possa cumprir as atribuições {ie suas

fesponsâbll idade. Após â ieiiura dos oflcios o Sr. Presidente comunica que

etlcontra-s-e soixe a Mes3 o Projeto de Lei N'. 22120i0 de t 8 de junho de

llÍ)lil. l-rrr seguida o Sr. Plesidente convida a Secretária para fazer a leitura
rJr: ilrcjeto de Lei n'.2212010 de 18 de junho de 2010. DISPOE SOBRE AS
I}IRFIF.IZES PARA A ELABOR.AÇAO DA LEI ORÇAMENTARIA DE
2011 E DA OUTRdS PR.OVIDENCIAS. Após a leitura do projeto de Lei
t'. 2212.$10 o Sr. Presidente encaminha o mesmo para a Con-iissão de

FinarnÇas, Orçamento, Fiscalização e DeÍ'esa do Consumidor. Nada mais
havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerada a sessão convocando os

tlcrnuis pares para a sessào seguinte.

Presidente

Secretária

1u. Secretária

2o. Secretário.

Cei. João Pessoa/RN, 05de agosto c1e 2010.


